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Вибір теми «Дослідження складу зубної пасти та її впливу на 

організм 

людини» був зумовлений тим, що багато дорослих і дітей кожного 

дня по декілька разів використовують зубну пасту, не замислюючись, що 

певна речовина, що міститься в ній, може завдати їм великої шкоди.  

Метою роботи є вивчення стандартного складу паст, впливу різних її 

компонентів на ротову порожнину. Дослідити, що означають кольорові 

смужки, та як їхній колір впливає на якість та склад зубних паст. 

Актуальність роботи полягає в тому, що в наш час зубними пастами 

користується кожен. Багато виробників для покращення властивостей 

паст додають різноманітні речовини, які негативно впливають як на зуби, 

так і на організм взагалі. 

Основні завдання роботи: 

1) визначити стандартний склад зубних паст. 

2) визначити, які складові паст є небезпечними для здоров’я. 

3) визначити, яка з  досліджуваних паст є найкращою. 

Об’єктом дослідження є зубні пасти різних виробників, які 

продаються в місті Харкові. 

Предметом дослідження є аналіз дослідження зубних паст різних 

виробників. 

Перша згадка про зубну пасту міститься в єгипетському манускрипті 

IV століття н.е., її рецептом була суміш порошкоподібної солі, перцю, листя 

м’яти та квіток півників. Раніше її готували на основі крейди, сучасні зубні 



пасти в основному виготовляють із силікатів. На даний момент 

асортимент зубних паст дуже широкий. 

Сучасні торговельні марки пропонують пасти різного призначення. 

Одні з них за заявкою виробника є на 99% органічними, інші замінюють 

професійного стоматолога. Але найчастіше це не так. 

Із проведеного дослідження можна зробити висновок, що багато 

компонентів в зубних пастах є небезпечними для здоров’я людини.  Тому 

при виборі зубної пасти  потрібно дивитися на її склад, а не на те, чим 

рясніє упаковка, тоді не тільки зуби будуть здоровими, але й не буде 

нанесено шкоди всьому організму. 
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